

<ul style="list-style-type: none"> ▪ Rozlišuje obecná a vlastní jména, procvičuje pravopis vlastních jmen osob a zvířat. ▪ Tvoří dvojice slov protikladných, souznačných. ▪ Určuje slovní druhy ▪ Vyhledává věty jednoduché a souvětí ▪ Píše jednoduché vzorce souvětí 	<ul style="list-style-type: none"> - vlastní jména osob a zvířat - slova protikladná a souznačná - slova jednoznačná, mnohoznačná -desatero druhů slov - věta jednoduchá a souvětí 	<p>VLASTNÍ JMÉNA</p> <p>SYNONYMA, OPOZITA</p> <p>SLOVNÍ DRUHY</p> <p>TVARY SLOV</p> <p>SKLADBA</p>	<p>K3</p> <p>K3</p>	<p>Porovnává a třídí slova podle významu – děj, věc, okolnost</p> <p>Rozlišuje slovní druhy v základním tvaru</p>
<ul style="list-style-type: none"> ▪ Užívá slušného oslovení, prosbu a poděkování. ▪ Píše adresu, blahopřání, pozdrav, omluvenku a dopis ▪ Dodržuje posloupnost děje na základě pozorování. ▪ Chápe princip obrázkové osnovy, umí podle ní vyprávět příběh. ▪ Pojmenuje předměty a jejich vlastnosti. ▪ Přechází k plynulému čtení textu bez slabikování. ▪ Užívá správný slovní přízvuk. ▪ Čte s porozuměním nahlas i potichu. ▪ Naslouchá textu. ▪ Spojuje obsah textu s ilustrací. 	<p>SLOH:</p> <ul style="list-style-type: none"> - základní formy společenského styku - žánry písemného projevu - děj – základ vypravování - vyprávění podle obrázkové osnovy, vymyšlení nadpisů k jednotlivým obrázkům - jednoduchý popis <p>ČTENÍ A LITERÁRNÍ VÝCHOVA:</p> <ul style="list-style-type: none"> - plynulé čtení jednoduchých textů - slovní přízvuk - čtení hlasité a tiché - soustředěný poslech čtené poezie a prózy - text a ilustrace - vyprávění, dramatizace pohádek a 	<p>SPOLEČENSKÝ STYK</p> <p>VYPRÁVĚNÍ</p> <p>POPIS</p> <p>TEXT V KNIZE</p> <p>PŘÍBĚHY – POHÁDKY, POVÍDKY</p> <p>POEZIE</p>	<p>K1, K2, K3, K5</p> <p>OaSV - Komunikace Projekt Naše pravidla Projekt Práva a povinnosti</p> <p>K3</p> <p>K1, K2, K3, K4, K5</p>	<p>Pracuje tvořivě s lit. textem</p> <p>Vyjadřuje pocity z přečteného textu</p> <p>Spolupracuje ve skupině na tvorbě jevištní situace;</p>

PRVOUKA – 2. ročník

Časová dotace	Hodin v týdnu /z nich disponibilní
	2/1

Konkretizovaný výstup	Konkretizované učivo	Téma	Průřezová témata, kontexty, přesahy	Očekávané výstupy
<p>ŽÁK:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Popíše a osvojí si základní pravidla slušného chování ve společnosti a rodině. ▪ Objasní termíny ohleduplnost, kamarádství. ▪ Zapiše datum narození, adresu domů, adresu školy. ▪ Orientuje se v čase, rozliší kalendářní a školní rok. ▪ Vymezí týdny, dny, hodiny, minuty. ▪ Stanoví denní režim dětí. ▪ Porovná práci a odpočinek. ▪ Vysvětlí minulost, současnost, budoucnost. ▪ Popíše ochranu přírody. ▪ Rozezná pokojové rostliny. 	<ul style="list-style-type: none"> - příbuzní - kamarádi - lidé mladí a staří - pravidla slušného chování - kalendář, sleduje a zapisuje počasí - lidé a příroda v jednotlivých ročních obdobích (podzim, zima, jaro, léto) - orientace v čase a denní režim - minulost, současnost, přítomnost - ochrana přírody - pokojové rostliny 	<p>LIDÉ KOLEM NÁS</p> <p>MÍSTO, KDE ŽIJEME</p> <p>NÁŠ ROK</p> <p>LIDÉ A ČAS</p> <p>ROZMANITOST PŘÍRODY</p>	<p>K1, K2, K3, K4, K5, K6 Projekt Naše pravidla Projekt Naše obec</p> <p>Projekt Práva a povinnosti Projekt Mezilidské vztahy</p> <p>K1, K2, K3, K5 Projekt Zvíře Projekt Vzácné stromy EV-Ekosystémy</p>	<p>Rozlišuje blízké příbuzenské vztahy v rodině, role rod. příslušníků a vztahy mezi nimi</p> <p>Vyznačí v jednoduchém plánu místo svého bydliště a školy, rozliší možná nebezpečí v okolí</p> <p>Určí a vysvětlí polohu svého bydliště vzhledem ke krajině</p> <p>Pozoruje, popíše a porovná viditelné proměny v přírodě v jednotlivých ročních obdobích</p>

<ul style="list-style-type: none"> ▪ Vysvětlí péči o sluch a zrak. ▪ Popíše prevenci nemocí a úrazů. ▪ Vysvětlí pojem zdravý životní styl. ▪ Popíše vliv pohybu na zdraví. ▪ Ví, kdy použít čísla tísňového volání – 112, 150, 155, 158. ▪ Zhodnotí vhodnost míst pro hru a trávení volného času. ▪ Uvede možná nebezpečí i způsoby, jak jim čelit. ▪ V modelových situacích ohrožení bezpečí (neznámá místa, setkání s neznámými lidmi, kontakt se zvířaty, práce s elektronickými médii atd.) označí možná nebezpečí a diskutuje o účinných způsobech ochrany. ▪ Pojmenuje a popíše povolání rodičů. ▪ Respektuje práci druhých a její výsledky. ▪ Prohloubí si dopravní návyky chodce. ▪ Rozpozná dopravní prostředky. 	<ul style="list-style-type: none"> - lidské životní potřeby - smysly člověka, části lidského těla - nemoc a úraz, První pomoc - zdraví a hygiena - mimořádné situace - povolání a výsledky práce - technika a média - bezpečnost v dopravě - dopravní prostředky 	<p>ČLOVĚK A JEHO ZDRAVÍ</p> <p>MIMOŘÁDNÉ SITUACE</p> <p>TECHNIKA A PRÁCE LIDÍ</p> <p>DOPRAVNÍ VÝCHOVA</p>	<p>K1, K2, K3, K4, K5, K6</p> <p>Projekt Naše pravidla</p> <p>Projekt Zdravé zuby</p> <p>Projekt Práva a povinnosti</p> <p>Projekt Patologické jevy</p> <p>Projekt Mezilidské vztahy, Projekt Drogy</p> <p>K1, K2</p> <p>Projekt Jsem chodec</p>	<p>Uplatňuje základní hygienické a jiné preventivní návyky s využitím elementárních znalostí o lidském těle, projevuje vhodným chováním a činnostmi vztah ke zdraví</p> <p>Dodržuje zásady bezpečného chování, tak, aby neohrožoval zdraví své a druhých</p> <p>Chová se obezřetně při setkání s neznámými jedinci, odmítne komunikaci, která mu je nepříjemná, v případě potřeby požádá o pomoc pro sebe i pro druhé dítě</p>
---	---	--	---	--

<ul style="list-style-type: none"> ▪ Při zpěvu se řídí dynamickými značkami. ▪ Poznává a napíše houslový klíč. ▪ Umí číst a psát noty podle hodnot, noty požadovaných hodnot dokáže vyhledat v zápisu. ▪ Slovně charakterizuje podobu not. 	<ul style="list-style-type: none"> - dynamické značky, repetice - houslový klíč - délka not (nota celá, čtvrtová, půlová, osminová), grafické znázornění (koláč) - notová řada a její ztvárnění (schody) 	<p>HUDEBNÍ NAUKA</p>	<p>K1, K2</p>	
--	--	-----------------------------	---------------	--

TĚLESNÁ VÝCHOVA – 2. ročník

Časová dotace	Hodin v týdnu /z nich disponibilní
	2/0

Konkretizovaný výstup	Konkretizované učivo	Téma	Průřezová témata, kontexty, přesahy	Očekávané výstupy
<p>ŽÁK:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Uplatňuje pravidla bezpečnosti při atletických činnostech, za pomoci učitelky je dodržuje. ▪ Převléká se samostatně do cvičebního úboru, ukládá cvičební úbor na určené místo. ▪ Reaguje na základní pokyny, signály a gesta učitele. ▪ Zvládá základní pojmy související s během, skokem do dálky a hodem. ▪ Zvládá základní techniku nízkého a polovysokého startu. ▪ Zvládá techniku běhu, skoku do dálky z místa, hodů míčkem z místa a za chůze. 	<p>ZÁKLADNÍ POJMY</p> <ul style="list-style-type: none"> - názvy týkající se běhů, skoků a hodů - základy bezpečnosti při atletických činnostech - zjednodušené startovní povely a signály - vhodné oblečení pro atletické činnosti <p>BĚH</p> <ul style="list-style-type: none"> - průpravná cvičení pro ovlivňování běžecké rychlosti a vytrvalosti - základy nízkého a polovysokého startu - rychlý běh na 30 a 50 m - motivovaný běh v terénu až do 10 minut (běh prokládaný chůzí, souvislý běh podle úrovně žáků) <p>SKOK</p> <ul style="list-style-type: none"> - průpravná cvičení pro ovlivňování odrazové síly a obratnosti - odraz z místa - skok do dálky z místa 	ATLETIKA	<p>PT – OaSV – Sebepoznání a sebezpojení K4, K5</p> <p>Olympiáda málotřídnicích škol</p> <p>Sportovní den</p>	<p>Reaguje na základní pokyny a povely k osvojované činnosti a její organizaci</p> <p>Spojuje pravidelnou každodenní pohybovou činnost se zdravím a využívá nabízené příležitosti</p> <p>Uplatňuje hlavní zásady hygieny a bezpečnosti při pohybových činnostech ve známých prostorech školy</p>

	<p>HOD</p> <ul style="list-style-type: none"> - průpravná cvičení pro hod kriketovým míčkem - hod míčkem z místa - hod míčkem z chůze 			
<p>ŽÁK:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Uplatňuje pravidla bezpečnosti při gymnastických cvičeních a za pomoci učitelky je dodržuje. ▪ Samostatně se převléká do cvičebního úboru. ▪ Reaguje na základní pokyny a gesta učitelky. ▪ Zvládá alespoň pasivně základní pojmy osvojených cviků a dovede pojmenovat základní gymnastické nářadí a náčiní. ▪ Zvládá základní gymnastické držení těla. ▪ Zvládá se soustředit na cvičení. <ul style="list-style-type: none"> ▪ Zvládá kotoul vpřed. <ul style="list-style-type: none"> ▪ Připravuje se na zvládnutí kotoulu vzad. <ul style="list-style-type: none"> ▪ Zvládá skoky prosté snožmo z trampolíny. 	<p>ZÁKLADNÍ POJMY</p> <ul style="list-style-type: none"> - základní bezpečnostní pravidla při gymnastickém cvičení - vhodné oblečení pro gymnastiku - základní cvičební polohy, postoje, pohyby paží, nohou, trupu, názvy používaného náčiní a nářadí - gymnastické držení těla - soustředění na cvičení <p>AKROBACIE</p> <ul style="list-style-type: none"> - průpravná cvičení pro zvládnutí kotoulu vpřed - kotoul vpřed - průpravná cvičení pro zvládnutí kotoulu vzad <p>PŘESKOK</p> <ul style="list-style-type: none"> - průpravná cvičení pro nácvik gymnastického odrazu - skoky prosté odrazem snožmo 	<p>GYMNASTIKA</p>	<p>K1, K2, K6</p>	<p>Zvládá v souladu s individuálními předpoklady jednoduché pohybové činnosti jednotlivce, nebo činnosti prováděné ve skupině; usiluje o jejich zlepšení</p>

<ul style="list-style-type: none"> ▪ Zvládá základy gymnastického odrazu. ▪ Zvládá základy chůze na lavičce s dopomocí učitelky. ▪ Zvládá udržení se na tyči. ▪ Rozumí základnímu tělocvičnému názvosloví. 	<p>z trampolíny</p> <ul style="list-style-type: none"> - výskok do vzporu dřepmo na sníženou švédskou bednu odrazem z trampolíny <p>LAVIČKA</p> <ul style="list-style-type: none"> - chůze s dopomocí (různé obměny) <p>ŠPLH NA TYČI</p> <ul style="list-style-type: none"> - průpravná cvičení pro nácvik přírazu obounož - šplh do výšky maximálně 2 metrů s dopomocí 			
<p>ŽÁK:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Uplatňuje pravidla bezpečnosti při gymnastických činnostech a rytmizaci, za pomoci učitelky je dodržuje. ▪ Samostatně se převléká do cvičebního úboru. ▪ Reaguje na základní pokyny a gesta učitelky. ▪ Zvládá základní estetické držení těla. ▪ Zvládá základní estetický pohyb těla a jeho částí (chůzi, běh, poskoky, obraty atd.) ▪ Uvědomuje si různá nebezpečí při hrách a snaží se jim za pomoci učitelky zabránit. ▪ Zvládá některé pohybové hry. 	<p>ZÁKLADNÍ POJMY</p> <ul style="list-style-type: none"> - základy bezpečnosti při gymnastických činnostech, rytmizaci - vhodné oblečení a obutí pro gymnastickou činnost a rytmizaci - základní estetický pohyb těla a jeho částí (chůze, běh, poskoky, obraty, pohyby různých částí těla) <p>ZÁKLADNÍ POJMY</p> <ul style="list-style-type: none"> - pojmy související s osvojovanými hrami a používaným náčiním - základní organizační povely pro realizaci her - základní pravidla osvojovaných her - bezpečnost při různých druzích her a v různých podmínkách 	<p>RYTMICKÁ A KONDIČNÍ GYMNASTIKA</p> <p>POHYBOVÉ HRY</p>	<p>K1, K2, K3, K4, K6</p> <p>K1, K2, K3, K4 Projekt Trávení volného času Sportovní den</p>	

